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rp. Toii mcka pa ewBem 1000 okbi, Ta fa ro gasa mo 1!/, rp.
Orp kKoff crpoif mo Koako okbl TPBOBa Ja B3eMe 3a BDL cymbie-
mie-t0? — Ome. 300 oxer ors 1-ii, 450 ok ors 2-ii, 150
okl 015 3-ii m 100 oker orp 4-it crpoii.

11. Bakaimns myMa Tpu KayecrBa AbpBeno Macao: mo 10,
3 m 15 rpoms OKX-T&, Toif MCKa Ja HAmpaBH OTDH THIA TPH
rayecrBa Macao 200 okl cMbeb, Ha KOWR-TO fa MOmKe Aa Ipo-
JaBa okx-T& BB3H 12 1p. llo Koako TpbOBa ga B3eMe 01B Red-
K0 32 Bb T&KR cmbes? — Omua. 1) 85%/., 2) 85%/, u 3)
284/, OKBL

12. Rppumapb meka ja Haupasim orh cnmprs  Bogs 100
OKbl chbBuIeHie Taka, W[0-T0 Ja MOKe Ja TPOAABA OKX-TH MY
mo 8 rp. m 20 mape.. Koako tpbiBa ja 3eme cmmprh I KOIKO
'BOLY, Kora Ha crmpra oka-ta wmmm 18 rp. u 20 mapnt? — Oma.
4535/, OKB cuupTh M 54%/3, ORBL BOLX.

13. HBkoit em mma Tpm erpos oueTh: Ha NLPBBIE JaBa
or¥-Tx% 60 maper, ma Bropei 70 maper, Ha Tperiii 80 mapm
Toit mera ga mampasm orb 1hxn 500 okbI cwbimenie, BbH Koe-
T0 Aa BIGe M BOA&K TOAKOBA, I0-TO Ja MOAE Ja MY IIPOjaBa
oRx-TY 10 40 maper Gesn ga rydm. Orp koii erpoii mo Koako
OKBI INe Ja 3eMe M KOIKO OKBI Bogx Tphosa ja BIbe? — Oma.
1364/, orel orp 1-it crpoii, 9010/, okbr oTH 2-ft, 682/, OKBI
orp 3-it m 2048/, OKBL BOIXK.

14. Cmben, koa-to eberom ot 500 Begpa, CHILPARH BDH
cebe 3/, uUACTH CHMPTDH; KOJKO Boga TphoBa fa cd NIPHTYPH BB
' TAER eMbeb, Ta CHHPTH-TH Aa CheraBIABa 2/, YACTH OTH BCH-
uR&E-Tx cMber? — Ome. 550 Begpa.

15. Jla ea cneraBm embeb 0Th 75 OKbL WHCTD CHHPTH K
BOL% Taka, LI0-T0 OKa-Ta Ha TXK cMbeh Ja Mome fa oA Ipo-
faea mo 3%/, rp. Ilo ®oako TpBOBa Ja cA B3eMe CHUPTD M BO-
2. KOra 0OKa-Ta Ha wmerbla crmprd crpysa 10 rpoma? — Oma.
461/, okbl Bog® M 28!/, OKBI CHHPTD.

Tpamypra HA YHCTATENHAIA-TA,
CAJIBI UJU CTBIIEHH X KOPEHH.

198. Hszlewranie na csavi-mol.

1. Rora emmo umeao ca ymuomm cavo Ha cebe HBEOIKO
IATH, TO HPOM3BEJCHIA-TA CH HAPHUATL CUIU WIH  CIMBNENU
Ha toBa umeao (§. 41).



